Wiskunde - Oefentoets Gonio- K3- trap 4

Schrijf met pen ( blauw of zwart) en
geef steeds voldoende uitleg en berekening
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Opgave 1 : ∆ GHI (8p)[image: ]


1p  a)  Welke zijde is de overstaande rechthoekszijde van  I? [image: ]

3p  b)  Bereken de grootte van  I?
3p  c)  Bereken met de stelling van Pythagoras zijde IH
           Rond af op één decimaal. 
3p  d)  Bereken de grootte van G.

	    Dit kan op meerdere manieren. 
	    Rond je antwoord af op een geheel getal.
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Opgave 2 : ∆ ABC (6p)

3p  a)  Bereken zijde BC. Rond af op hele cm.
3p  b)  Bereken  B. 
           Rond je antwoord af op een geheel getal.
















Opgave 3 : ∆ PQR (12p)
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3p  a)  Bereken  Q. rond af op een geheel getal.
3p  b)  Bereken zijde PR. Rond af op 1 decimaal
3p  c)  Bereken de grootte van S.
           Rond af op een geheel getal.
3p  d)  Nu je S en Q weet kun je ook R
           Berekenen. Laat zien hoe je dat doet.
	   Rond je antwoord af op een geheel getal.

	   




















Opgave 4 (5p) [image: ]

Je ziet een tekening van een ruit AC = 30 cm
en hoek A is driehoek ABS is 30˚
Bereken lengte DB












Opgave 5 (3p) 
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Opgave 5 (4p) 
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Skispringen is een sport waarbij op ski's van een helling (de schans) gesprongen
wordt. Het doel daarbij is om zo ver mogelijk te springen.

Je ziet een schets van de schans. De maten staan erbij in meters. De skispringer
begint bij het startpunt S en maakt snelheid op de schans van S tot T. Dit deel van
de schans noemt men de aanloophelling. Hoe meer snelheid je maakt op de
aanloophelling, hoe verder je kunt springen.

Bereken hoeveel graden de hellingshoek T in driehoek RST is. Schrijf je
berekening op.
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Lex wil een hangmat ophangen in zijn tuin. Hij gaat de hangmat tussen zijn huis
en een boom hangen. De hoek waaronder de hangmat komt te hangen is
30°. Zie de afbeelding hieronder.

Zi5om

a30cm

De afstand tussen het huis en de boom is 430 cm. Lex wil dat de hangmat 50 cm
boven de grond komt te hangen.

Bereken, zonder te meten, hoeveel cm de hoogte van het ophangpunt moet
zijn. Schrijf je berekening op.
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Je ziet een tekening van een ruit. AC = 30 cm en hoek A in driehoek ABS is 30°.





